

第 41 号会報 訂正箇所

頁	現行	訂正・追記
p. 15		訂正 教育部委員会業務分担表の全体差し替え (別添)
p. 27	指No. J463 服部善彦～	削除・追記 所持資格が準指導員のため p. 27 は削除 p. 31 の指No. S732 と S734 の間に挿入 指No. は S733 とする
p. 47	2023 滋賀県ユーススキー大会第 1 戦開催要項 申し込み ④申込〆切 2022 年 12 月 9 日(金)	訂正 申し込み ④申込〆切 2022 年 12 月 25 日(日)
	2023 滋賀県ユーススキー大会第 2 戦開催要項 申し込み ②申込期日～2022 年 12 月 25 日(日)	訂正 申し込み ②申込期日～2023 年 1 月 20 日(金)
	2023 滋賀県ユーススキー大会第 3 戦開催要項 申し込み ②申込期日～2022 年 12 月 25 日(日)	訂正 申し込み ②申込期日～2023 年 2 月 5 日(日)
p. 64	22-23 びわ湖バレイジュニアレーシング 対象 ①県内に在住もしくはは在学の競技を～	一部削除 対象 ①県内に在住もしくはは在学の競技を～
p. 113	全日本スキー技術選手権大会選考基準 (5) 弥永、辻村を優遇する件	削除 全日本スキー技術選手権大会選考基準 (5) 弥永、辻村を優遇する件
p. 125	期日 2022 年	訂正 期日 2023 年
p. 127	参加料 (滋賀県ライディングコンテストと～)	訂正 参加料 (滋賀県ライディングコンテストの～)
	その他 5 また、上位者は～	訂正 その他 5 また、近畿技術選の上位者は～

訂正箇所がある場合は、総務部へメールにてお知らせください。